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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 
Επιτροπής 
Ταχ. Δ/νση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32 
264 41 Πάτρα  
Τηλέφωνο: 2613 613517-8  
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr 
 

 
 
 
 
ΠΡΟΣ: 
 
 
 
 
ΚΟΙΝ.: 

Πάτρα 4 Αυγούστου 2017 

Αρ.Πρωτ.:211171/2812 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Πελοποννήσου- Δυτικής Ελλάδας και 
Ιονίου 
Δ/νση Διοικητικού 
ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα  
Για έλεγχο νομιμότητας  
Δ/νση Ανάπτυξης ΠΕ Ηλείας της ΠΔΕ. 
 
 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 1159/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση διάθεσης  πίστωσης  και πληρωμής δαπάνης για την 

υλοποίηση συμπληρωματικής δράσης τουριστικής προβολής της Π.Δ.Ε. για την περίοδο 2017-

2018, ποσού ύψους 13000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.», για τις δικές σας ενέργειες. 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  

Η αναπληρώτρια Γραμματέας  

 

Χαραλαμποπούλου Αρετή      Παναγιώτης Μπράμος  

  

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ. 1159/2017 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ.: Η υπ’αριθμ.πρωτ.: οικ.208765/2763/27.7.2017 εισήγηση της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Ηλείας 
της ΠΔΕ . 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 29/2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Στην Πάτρα, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), σήμερα την 

3η Αυγούστου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:30 συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 210797/2800/28.7.2017 νόμιμη 

πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δόθηκε στα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της 

Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Μπράμος Παναγιώτης – Πρόεδρος της Επιτροπής  
2. Αυγέρης Σάββας –Αντιπρόεδρος της Επιτροπής  
3. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ – μέλος της Οικονομικής Επιτροπής  
4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής  
5. Βεργοπούλου Παρασκευή-αν.μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 
6. Πετρόπουλος Κων/νος– μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 
7. Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος –. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

και η αναπληρώτρια γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Αρετή Χαραλαμποπούλου, 

υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, (σύμφωνα με την 

υπ΄αριθμ.πρωτ.:οικ.44746/498/15.2.2017 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας και τις 

265761/4540/2-10-2014 με την τροποποιητική αυτής 224540/3552/25-8-2015, αποφάσεις του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα αν και νομίμως προσκλήθηκαν ο κ. 

Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, Περιφερειακός Σύμβουλος και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

και  ο κ.Σύρμος Γεώργιος, Περιφερειακός Σύμβουλος και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν, ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Οικονομικού Δημοσιονομικού 

Ελέγχου της ΠΔΕ, κ.Κρηνίδης Ηλίας και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες.   

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 

. 
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Αρ. Απόφασης 1159/2017  

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 12ο θέμα προ ημερησίας διάταξης, που το 

σώμα συμφώνησε ομόφωνα για τη συζήτησή του, με τίτλο: «Έγκριση διάθεσης  πίστωσης  και 

πληρωμής δαπάνης για την υλοποίηση συμπληρωματικής δράσης τουριστικής προβολής της Π.Δ.Ε. 

για την περίοδο 2017-2018, ποσού ύψους 13000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α». 

 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής 

παρέθεσε την υπ΄αριθμ.πρωτ:. οικ.208765/2763/27.7.2017 εισήγηση της  Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ 

Ηλείας της ΠΔΕ., η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

Με την υπ΄αρ. 28/2017 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Δ.Ε. εγκρίθηκε το Σχέδιο Δράσης 
Τουριστικής Προβολής και Εξωστρέφειας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την περίοδο 2017-
2018. 
   Η κύρια επικοινωνιακή στρατηγική του παραπάνω σχεδιασμού στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη 
του μεριδίου στις κύριες αγορές-στόχους και σε διείσδυση σε νέες ελκυστικές αγορές με σκοπό την 
προσέλκυση επισκεπτών, το προφίλ των οποίων ταιριάζει με το τουριστικό προϊόν και τις 
προσφερόμενες εμπειρίες των περιοχών της Δυτικής Ελλάδας. 
Για την επίτευξη του στόχου αυτού απαιτείται εξειδικευμένη ανάλυση και ανάπτυξη του τουριστικού 
προϊόντος με βάση τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των επιμέρους περιοχών της Περιφέρειας, σε 
συνδυασμό με  τις προτιμήσεις και τις ανάγκες των επισκεπτών. 
Η μελέτη που συνοδεύει το Σχέδιο Δράσης Τουριστικής Προβολής ξεκινά με την παραδοχή ότι δεν 
επικοινωνείται έως τώρα διακριτά το USP (Unique Selling Proposition) των προορισμών και τα 
landmarks - όπως αυτό της Αρχαίας Ολυμπίας. 
Το USP είναι αυτό που διαφοροποιεί το προϊόν, παρέχοντας το απαιτούμενο  προβάδισμα, ώστε να  
ξεχωρίσει από τον ανταγωνισμό και προέρχεται συνήθως από τα μοναδικά, μη αντιγράψιμα 
χαρακτηριστικά της υπό διαφήμιση περιοχής. 
Απόρροια της παραπάνω διαπίστωσης είναι η ανάγκη να αναδειχθούν επαρκώς και με ολοκληρωμένο 
τρόπο τα ιδιαίτερα τουριστικά χαρακτηριστικά των επιμέρους περιοχών της Δυτικής Ελλάδας, τα 
οποία πολλές φορές αποτελούν και τις πιο συναρπαστικές πτυχές αυτής.  
Προς την κατεύθυνση αυτή, στο Σχέδιο Δράσης έχει γίνει αρκετά σημαντική προσπάθεια  για 
ισόρροπη προβολή και των τριών περιφερειακών ενοτήτων. 
 Εντούτοις, θεωρούμε ουσιαστική τη δημιουργία ενός ξεχωριστού ταξιδιωτικού φυλλαδίου, το 
οποίο θα προσεγγίζει αποκλειστικά και θα αναδεικνύει με ολοκληρωμένο τρόπο την 
Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας ως τουριστικό προορισμό.  
Οι ταξιδιωτικοί κατάλογοι και τα φυλλάδια αποτελούν βασικά εργαλεία του τουριστικού μάρκετινγκ, 
καθώς έχει αποδειχθεί ότι είναι από τα πιο συχνά χρησιμοποιούμενα μέσα κατά την επιλογή και την 
απόφαση του επισκέπτη για τον τόπο των διακοπών του, ώστε να συλλέξει πληροφορίες και να 
αξιολογήσει προορισμούς.  
Μιλώντας ειδικά για την Ηλεία, τα μοναδικά πολιτισμικά και περιβαλλοντικά  χαρακτηριστικά  που 
διαθέτει μπορούν να μετατραπούν σε αυτό που περιγράψαμε πιο πάνω ως  μοναδική πρόταση 
πώλησης (Unique Selling Proposition).Χτίζοντας το ανταγωνιστικό μας πλεονέκτημα, υπάρχουν τρία 
βασικά στοιχεία που πρέπει να διαθέτει το φυλλάδιο, ώστε να γίνει ξεχωριστό: 
1. Θα πρέπει να έχει νόημα για τους επισκέπτες , να ικανοποιεί δηλαδή μια ανάγκη τους και να 
αναγνωρίζουν πως δεν μπορούν να την καλύψουν αλλού. 
2. Θα πρέπει να είναι αξιομνημόνευτο, με ευρεία θεματολογία, ελκυστικό κείμενο και φωτογραφίες 
υψηλής ποιότητας, σύμφωνα με τις σύγχρονες απαιτήσεις του μάρκετινγκ.  
3. Θα πρέπει να αγγίζει το συναίσθημα των καταναλωτών.  
 Είναι λοιπόν ανάγκη να υιοθετηθούν κριτήρια για τη δημιουργία του, που θα εξασφαλίζουν 
περιεχόμενο υψηλής ποιότητας και θα ικανοποιούν τις σύγχρονες τουριστικές προτιμήσεις. Για 
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παράδειγμα μπορεί να ληφθεί υπόψη η αυξανόμενη κυριαρχία ενός πιο νεανικού κοινού –των 
λεγόμενων millenials- που απαιτεί την υιοθέτηση ενός πιο βιωματικού και λιγότερο ακαδημαϊκού 
ύφους ή την ύπαρξη  ενός χάρτη στο φυλλάδιο. 
 Έμφαση επίσης θα δοθεί σε μία αναβαθμισμένη αφηγηματική προσέγγιση (storytelling): η Ηλειακή 
γη διαθέτει τεράστιο αφηγηματικό απόθεμα, καθώς σχετίζεται με ιστορικά γεγονότα οικουμενικής 
εμβέλειας και πασίγνωστους μύθους, που αποτελούν στοιχεία προσέλκυσης επισκεπτών. Εντούτοις, 
παραμένει εγκλωβισμένη σε έναν τρόπο αφήγησης του παρελθόντος της που είναι σε μεγάλο βαθμό 
ξεπερασμένος και αναντίστοιχος με τις συνήθειες και προτιμήσεις του σύγχρονου επισκέπτη. Οι 
ποιοτικές προδιαγραφές που θα υιοθετηθούν θα  προσδώσουν βιωματική διάσταση στο  χαρακτήρα 
των κειμένων και  λεπτομερέστερη περιγραφή των σημείων και δραστηριοτήτων τουριστικού 
ενδιαφέροντος. 
Επιπλέον, θα ήταν χρήσιμο το φυλλάδιο να περιέχει θέματα που αξιολογήθηκαν θετικά από τους 
τουρίστες στο παρελθόν, με έμφαση στην πολύ καλή ποιότητα των φωτογραφιών, ώστε να  προκαλούν 
το  ενδιαφέρον και να δημιουργούν μια υπέροχη εικόνα του προορισμού. Η νέα καμπάνια θα βασιστεί 
στις πολύ δυνατές ανθρωποκεντρικές εικόνες, υψηλής ανάλυσης, στις οποίες θα αποτυπώνονται όλες 
οι σημαντικές τοποθεσίες και τουριστικές δραστηριότητες, όλες τις εποχές του έτους. Θα υπάρχει 
tagging κάθε σημαντικής φωτογραφίας με τις απαραίτητες λέξεις – κλειδιά ( τοποθεσία, εικονιζόμενο 
μοτίβο)  δίνοντας το πλεονέκτημα στους επισκέπτες να αντιληφθούν και να περιγράψουν τον 
τουριστικό προορισμό καλύτερα από ό,τι αν τους δίνονταν ένα απλό κείμενο με τα χαρακτηριστικά 
της τοποθεσίας.  
Το φυλλάδιο θα έχει τετράγωνο σχήμα και θα αποτελείται  από είκοσι σελίδες  διαστάσεων 20 Χ20 
εκ.. Θα είναι έγχρωμο , Illustrated, 200 gr, με βιβλιοδεσία «καρφίτσα». 
Την ευθύνη για τον ορισμό της σχετικής θεματολογίας και την καθοδήγηση της ομάδας δημιουργίας 
του φυλλαδίου θα έχει το Τμήμα Τουρισμού, Αθλητισμού, Πολιτισμού και Απασχόλησης της 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Π.Ε. Ηλείας. 
Το κόστος για τη δημιουργία , μετάφραση και εκτύπωση σε 4 γλώσσες ( 5000 τμχ. ελληνικά, 2000 τμχ. 
αγγλικά, 2000 τμχ. Ρωσικά και 1000 τμχ γερμανικά) θα ανέλθει στο ποσό των 13.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Κατά την άποψή μας, η δράση διέπεται από την αρχή της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης και 
δεν υπερβαίνει το εκ της ειδικής οικονομικής συγκυρίας επιβεβλημένο και αναγκαίο μέτρο, το οποίο 
πηγάζει από την απαραίτητη, λόγω της περίστασης, δημοσιονομική λιτότητα.  
Η δημιουργία του παραπάνω εντύπου συντελεί στην εκπλήρωση των σκοπών και των αρμοδιοτήτων 
της Περιφέρειας, όπως αυτές περιγράφονται στις διατάξεις του άρθρου 186, παρ ΙΙ Δ του 
Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α΄) «Πρόγραμμα Καλλικράτης» και στην Τροποποίηση του Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Τεύχος Β’ 4309/30.12.2016), άρ.21, παρ 
Γ5, σύμφωνα με την οποία, στις αρμοδιότητες των περιφερειών που αφορούν στο Τμήμα Τουρισμού, 
Αθλητισμού, Πολιτισμού και Απασχόλησης, περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων   
i. θέματα εφαρμογής προγραμμάτων τουριστικής ανάπτυξης που αφορούν την Π.Ε., 
ii. ο σχεδιασμός και η εφαρμογή προγραμμάτων τουριστικής προβολής και ανάπτυξης της οικείας 
Περιφερειακής Ενότητας, 
Κατόπιν των ανωτέρω και έχοντας υπόψη: 
 
Τις διατάξεις: 
1.Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87/τ.Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί σύστασης και 
συγκρότησης  Περιφερειών . 
2.Την απόφαση 248595/27.12.2016  του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου  «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ.4309Β’/30.12.2016). 
3. Τις διατάξεις της παραγράφου (γ) του άρθρου 176 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης  - Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
(ΦΕΚ.87/τ.Α/7.6.2010) , το οποίο τροποποιήθηκε με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την 
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τοπική ανάπτυξη , την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 
2009/50/ΕΚ» (ΦΕΚ 58/τ Ά/2012), «Η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμοδία για την έγκριση των 
δαπανών και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού , εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις 
κείμενες διατάξεις αποφασίζει το Περιφερειακό Συμβούλιο». 
4. Τις διατάξεις του άρθρου 1 «Σκοπός» του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ.143Α’) «Αρχές δημοσιονομικής 
διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) − δημόσιο λογιστικό και άλλες 
διατάξεις», σύμφωνα με το οποίο σκοπός του παρόντος νόμου είναι η ενσωμάτωση στην ελληνική 
έννομη τάξη της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ του Συμβουλίου της 8ης Νοεμβρίου 2011 σχετικά με τις 
απαιτήσεις για τα δημοσιονομικά πλαίσια των κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ L  
306/41), καθώς και η συστηματική ένταξη σε ενιαίο κείμενο και , κατά περίπτωση, επικαιροποίηση 
των ισχυουσών αρχών δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας και των διατάξεων του δημόσιου 
λογιστικού. 
 5. Το  Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-8-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες» και την 
υπ’ αριθμό 2/100018/0026/30-12-2016 εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ. περί «κοινοποίησης διατάξεων σχετικά 
με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχής οδηγιών». 
6.Την  με αριθμό  35130/739/9.8.2010 (ΦΕΚ 1291/11.8.2010 τ.β.) Απόφαση του Υπουργού 
Οικονομικών «Αύξηση χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν. 2362/95 για την σύναψη 
δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων.» 
7.Τις διατάξεις του Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85Α/11.4.2012) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την 
αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ». 
8.Την υπ’ αριθμό 157/2016  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας με την οποία Ενέκρινε τον Προϋπολογισμό  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 
2017, η απόφαση αυτή αφού ελέγχθηκε βρέθηκε νόμιμη με την 5581/13.01.2017 απόφαση του 
Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 
9.Tο  με αριθμό 2/80427/0026/30.11.2012 έγγραφο της 26ης Διεύθυνσης του Γ.Λ.Κ σύμφωνα με το 
οποίο « η έκδοση ανάληψης υποχρέωσης προηγείται κάθε ενέργειας για την εκτέλεση οποιασδήποτε 
δαπάνης και διενεργείται σε συνέχεια της εγκριτικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής». 
10.Την αριθ. 6302/60 (ΦΕΚ 211/30-1-2017/τ.Β’) απόφαση Π.Δ.Ε περί  «Μεταβίβασης αρμοδιοτήτων 
στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της Π.Δ.Ε» και 6296/59/(ΦΕΚ 211/30-1-2017/τ.Β’) 
περί   «Μεταβίβασης αρμοδιοτήτων : α) στους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον 
Περιφερειάρχη της Π.Δ.Ε. και β) σε περιφερειακούς συμβούλους Π.Δ.Ε».  
11. Την υπ' αρ. οικ. 55961/643/01-03-2017 (ΦΕΚ 111/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./9.03.2017) απόφαση 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «Ορισμός Αντιπεριφερειαρχών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 
12. Την αριθμ.                  Βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης της Δ/νσης Οικονομικού-Δημοσιονομικού 
Ελέγχου /Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης της Π.Δ.Ε. 
13. Την αριθμ.   /2017 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Δ.Ε, περί έγκρισης αναγκαιότητας υλοποίησης της αναφερομένης στο 
θέμα δράσης 
14. Τις σχετικές προσφορές που υπεβλήθησαν στην υπηρεσία, στα πλαίσια της εν λόγω δράσης, τις 
οποίες επισυνάπτουμε. 
Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε   
την έγκριση διάθεσης  πίστωσης  και   πληρωμής  δαπάνης  για την υλοποίηση συμπληρωματικής 
δράσης τουριστικής προβολής της Π.Δ.Ε.  για την περίοδο 2017-2018 – ήτοι δημιουργία, μετάφραση 
και εκτύπωση σε 4 γλώσσες ταξιδιωτικού φυλλαδίου για το  νομό Ηλείας (10.000 αντίτυπα)-,  ποσού 
ύψους 13000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 
 
Συγκεκριμένα, οι δαπάνες που θα βαρύνουν την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας , είναι οι κάτωθι: 
 
Περιγραφή Δαπανών Κόστος (€) με ΦΠΑ 
Δημιουργία , μετάφραση και εκτύπωση σε 4 γλώσσες ( 5000 
τμχ. ελληνικά, 2000 τμχ. αγγλικά, 2000 τμχ. Ρωσικά και 
1000 τμχ γερμανικά) 13.000,00 ευρώ 
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Σύνολο 
 
13.000,00 ευρώ με ΦΠΑ 

  
Η παραπάνω δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2017 της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας και συγκεκριμένα τον Κ.Α.Ε. 02.03.072.0845.01.0001 της  Π.Ε. Ηλείας.  
Παρακαλούμε επίσης, όπως εξουσιοδοτηθεί ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε.Ηλείας, κ. Γεώργιος 
Γεωργιόπουλος, για την υπογραφή συμβάσεων – όπου απαιτείται – και  αφορούν στην ανωτέρω 
εκδήλωση. 
 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις 

απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

– Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν 

με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 

αποκεντρωμένη διοίκηση, Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ », 

 την υπ’ αρ. 248595/27-12/2016 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου ,Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 4309/Β’/30-12-2016), 

 το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’ /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο 

μισθολόγιο –βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου 

πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015». 

 την υπ΄αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, 

 την αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας 

 την υπ’ αρ. 16428/180/19-1-2017 Εξουσιοδότηση υπογραφής «Με εντολή Περιφερειάρχη» στον 

Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών και Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Δ.Ε.» (ΦΕΚ 

281/Β/7-2-2017), 

 την υπ αριθμ. πρωτ. οικ. 55961/643/1-3-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 111/τ. ΥΟΔΔ/9.3.2017)) Περί «Oρισμού Αντιπεριφερειαρχών της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας». 

 την υπ’αρ. 69641/869/14-3-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμός 

Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 138/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./23-

3-2017). 

 την υπ’ αριθ. 42/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την εκλογή 

τακτικών αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

 την υπ΄αριθμ. 219/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής σχετικά 

με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής.  
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 την υπ’αρ. 69923/876/14-3-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί 

«Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη 

Δυτικής Ελλάδας και σε περιφερειακούς συμβούλους Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 1018/Β/24-3-2017) 

 την υπ’αρ. 124608/1625/9-5-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί 

«Τροποποίησης της 6302/60/9-1-2017(ΦΕΚ 211/Β/30-1-2017) απόφασης Περιφερειάρχη Δυτικής 

Ελλάδας «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας»(ΦΕΚ 1864/Β/26-5-2017) 

 την υπ’αριθμ.πρωτ:. οικ.208765/2763/27.7.2017 εισήγηση της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Ηλείας 

της ΠΔΕ. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

1.Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για την υλοποίηση συμπληρωματικής 

δράσης τουριστικής προβολής της Π.Δ.Ε.  για την περίοδο 2017-2018 – ήτοι δημιουργία, 

μετάφραση και εκτύπωση σε 4 γλώσσες ταξιδιωτικού φυλλαδίου για το  νομό Ηλείας (10.000 

αντίτυπα)-,  ποσού ύψους 13000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 

Συγκεκριμένα, οι δαπάνες που θα βαρύνουν την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας , είναι οι κάτωθι: 

 

Περιγραφή Δαπανών Κόστος (€) με ΦΠΑ 

Δημιουργία , μετάφραση και εκτύπωση σε 4 γλώσσες ( 

5000 τμχ. ελληνικά, 2000 τμχ. αγγλικά, 2000 τμχ. Ρωσικά 

και 1000 τμχ γερμανικά) 13.000,00 ευρώ 

Σύνολο 13.000,00 ευρώ με ΦΠΑ 

  

Η παραπάνω δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2017 της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας και συγκεκριμένα τον Κ.Α.Ε. 02.03.072.0845.01.0001 της  Π.Ε. Ηλείας.  

2. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Ηλείας, κο Γεώργιο Γεωργιόπουλο, για την υπογραφή 

συμβάσεων – όπου απαιτείται – και  αφορούν στην ανωτέρω εκδήλωση 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως ακολούθως.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΡΑΜΟΣ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΑ ΜΕΛΗ                       

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Δ.Ε  

Η αναπληρώτρια  Γραμματέας  

 

Χαραλαμποπούλου Αρετή  
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